

ページ	訂正箇所	誤	正	紙版	電子版
148	1行目	世帯別 平均 割	世帯別 平等 割	次回重版時、 訂正	未訂正
149	12行目	その保険料のうち、	健康保険 では、その保険料のうち、	次回重版時、 訂正	未訂正